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ПІДПРИЄМСТВ 
 
Умови функціонування підприємств характеризуються високим рівнем 

невизначеності, інтенсифікацією конкурентної боротьби, цифровою трансформа-
цією бізнес-процесів та зростанням ролі клієнтського досвіду. За таких умов 
ефективна реалізація стратегії розвитку стає ключовим фактором забезпечення 
довгострокової конкурентоспроможності підприємств. 

Сучасні підприємства працюють у глобальному конкурентному середовищі, 
що характеризується швидкими технологічними змінами та високою динамікою 
ринків. Це вимагає удосконалення підходів до реалізації стратегій розвитку. 
Традиційні методи управління часто виявляються недостатньо гнучкими, тому 
підприємства впроваджують системний та інноваційний підхід до стратегічного 
планування. 

Ключовим фактором успіху є розвиток людських ресурсів та корпоративної 
культури. Формування команд, орієнтованих на інновації, мотивація персоналу 
та підтримка цінностей підприємства забезпечують досягнення стратегічних 
цілей. Важливим елементом є постійний моніторинг ефективності реалізації 
стратегії за допомогою KPI та стратегічного аудиту, що дозволяє своєчасно 
коригувати плани та адаптуватися до змін. 
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Гнучкі та адаптивні стратегії, цифрова трансформація та орієнтація на 
сталий розвиток забезпечують довгострокову конкурентоспроможність під-
приємств. Удосконалення підходів до реалізації стратегій розвитку підвищує 
ефективність, стійкість та здатність підприємств адаптуватися до глобальних 
економічних викликів. Практичне значення одержаних результатів полягає 
у можливості їх застосування підприємствами для підвищення ефективності 
реалізації стратегій розвитку, оптимізації бізнес-процесів та зміцнення ринкових 
позицій. 

Подальший розвиток дослідження доцільно спрямувати на формалізацію 
механізмів оцінювання ефективності реалізації стратегій розвитку підприємств. 
Зокрема, пропонується використання системи ключових показників ефектив-
ності (KPI), які охоплюють фінансові, маркетингові та операційні аспекти діяль-
ності, а також показники клієнтського досвіду (Customer Experience, CX). 

Важливим напрямом удосконалення є впровадження збалансованої системи 
показників (Balanced Scorecard), адаптованої до специфіки б’юті-сфери. Такий 
підхід дозволяє забезпечити узгодженість стратегічних цілей із операційною 
діяльністю підприємства, а також здійснювати моніторинг результатів реалізації 
стратегії в режимі реального часу. 

Крім того, доцільним є застосування процесного підходу до управління 
реалізацією стратегії, що передбачає чітку регламентацію бізнес-процесів, ви-
значення відповідальних осіб та встановлення критеріїв оцінювання результатив-
ності. Це сприяє підвищенню прозорості управління та зниженню ризиків неефек-
тивного використання ресурсів. 

Окрему увагу слід приділити управлінню змінами, яке є невід’ємною складо-
вою реалізації стратегічних трансформацій. У цьому контексті важливим є форму-
вання організаційної культури, орієнтованої на інновації, навчання та постійне 
вдосконалення, а також залучення персоналу до процесів стратегічного розвитку 
підприємства. 

Перспективним напрямом є також використання інструментів цифрової 
аналітики, що дозволяють здійснювати глибокий аналіз поведінки споживачів, 
прогнозувати попит на послуги та персоналізувати пропозиції. Це, у свою чергу, 
підвищує ефективність реалізації стратегії та сприяє формуванню довгострокових 
відносин із клієнтами. Таким чином, комплексне поєднання стратегічних, 
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організаційних та цифрових підходів до управління реалізацією стратегії розвитку 
підприємств забезпечує синергетичний ефект, що проявляється у підвищенні 
результативності їх діяльності, зміцненні конкурентних переваг та забезпеченні 
сталого розвитку в умовах динамічного ринкового середовища. Отже, удоскона-
лення підходів до реалізації стратегії розвитку підприємств є ключовим фактором 
підвищення їхньої ефективності та конкурентоспроможності у глобальному 
масштабі. Використання системного, інноваційного та міжнародно орієнтованого 
підходу дозволяє підприємствам успішно адаптуватися до сучасних викликів та 
забезпечувати стабільне зростання. 
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Актуальність підвищення ефективності логістичних процесів підприємства 

в умовах трансформації ринкових відносин продиктована стрімким змінами 
транспортних коридорів міжнародних ринків та економіко-політичних відносин 
між країнами та діловими партнерами. 


